



本报“夏令热线”第一单，沪北供水管理所应急小组赶赴现场改造水管 今晚，家里的水龙头又能哗哗放水了

上午行动

接到第一单

接到“夏令热线”从快速通道转来的“第一张任务单”，上午8时45分，沪北供水管理所的“保高峰”应急小组立即会同普陀养护站带着11名工人赶赴现场。原来，中山北路岚皋路附近的中兴村，是一片棚户私房密集的居民区，每户仅50平方米的简屋经过多次翻造加层，往往三代同堂共居一室，人口密度高，居民用水、用电都已超负荷运行。由于生活环境逼仄，门前进出的通道不足半米，前些日子普陀养护站为东边219-229号改造进水管时，西边这几户居民拒绝了同批改造的建议。可是这两天天气闷热，居民用水量大增，124号的余阿婆发现自家的自来水细如棉纱线，而126号杨女士家有长期卧床的病人，情急之下只好到邻居家借水用。

2007“夏令热线”

今天开通，本报热线962288一早就接到中山北路石泉街道和平居委会书记陈文伟打进的第一个热线电话，陈女士反映，中兴村124-129号的10户人家家里自来水小如细线，到了用水高峰时段，接一盆水要花十来分钟，洗澡更要和隔壁人家错开时间……严重影响日常生活。

当即换水管

沪北所“保高峰”应急小组现场查勘发现，中兴村弄堂里的总管早已改造放宽，而124-129号这10户居



■余阿婆看到水管问题得到解决，开心地笑了

本报记者 张龙 摄

民家的进户管服役了30多年，管壁严重老化，生锈结垢，因而口径减小，流量减少，供水不足，于是当即决定对该处居民进水管进行改造，摈弃易生锈的白铁管，新排一路新型塑料管

材，同时把进管口径从20毫米，适当放大到25毫米，以解居民用水之苦。

由于弄堂通道仅半米来宽，施工车辆很难进入，施工工人围起施工护栏，凭借丰富的经验，找准进户支管

热线开通现场各职能部门负责人纷纷承诺为民办实事——

跨前一步，绝不退后半步

现场专访

今天上午，本报“夏令热线”正式开通，各职能部门承诺限时解决市民“急、难、愁”问题。在热线开通现场，市水务、房地、交通、市政、绿化、市容环卫、电力公司等部门的负责人接受本报记者采访，纷纷向申城市民送出“民生大礼”，承诺夏令期间为民办实事，“跨前一步，绝不退后半步”。

市水务局张嘉毅：近期一些地方发生水污染事件，市民对自来水水质的关注程度也越来越高。夏令

期间，监管水质是我们工作的重点，我们将加强原水监测和制水厂的工艺加工，确保市民用水安全。

市房地局冯经明：在市房地局的各项承诺中，我们最重视“急修项目2小时内到场”这条行业承诺。这一条执行起来难度最大，但我们要坚决做到。让老百姓有叫必应，一叫就到，从根本上解决“报修不及时、收费不规范、服务不到位”的问题。

市交通局周淮：我们从现在开始，开展“三清行动”，确保上街运营的空调车制冷效果，让市民享受“清凉”；大力整治公交车

辆冒黑烟现象，还城市街道“清洁”；公交站点执行发动机熄火规定，采用无声调度发车，使候车乘客有一个“清净”的环境。

市市政局黄融：夏令期间，市政局要做到对转来的市民投诉回复率达到100%。从近几年情况看，市民对市政部门的投诉要求越来越高，夏令期间可能会提出新的投诉。对此，我们要贴近社会、服务市民，体现工作效率。同时希望对一些涉及各部门的综合问题，大家能统一认识，协力解决好民生问题。

市绿化局崔丽萍：今年夏天，

绿化局提出“公园免费为游客提供应急医药、针线包，出借雨伞”等便民措施。上海是老龄化城市，公园已成为许多老年人活动的场所。对百姓一些细小的要求，我们要感同身受，满足他们的实际需求。

市市容环境局胥传阳：在夏令行业承诺中，我们最重视“三个二”制度，即投诉20分钟内移送，2小时内到达现场，24小时内处理并回复。遇到困难，我们绝不能推诿，要做到先缓解、先解决，然后分清责任，做到两不耽误。

市电力公司阮前途：向社会的承诺只是一个“底线”，我们做的肯定比承诺更好。当然，电力故障往往是一个复杂问题，我们电力抢修承诺的时间，是到达现场的时间，而非修复时间，这一点请广大市民给予必要的理解。首席记者 晏秋秋 本报记者 张欣平

今日投诉

▲家住浙江南路124弄18号的孙先生来电反映：家里漏水，一直从亭子间漏到底楼，向物业反映至今未彻底解决。

▲家住船厂路的梁先生来电反映：船厂路靠近中山南二路有乱设摊情况，请有关部门处理。

▲家住襄阳北路的张先生反映：长乐路、巨鹿路每天清晨4:30-8:30有无证设摊情况，影响环境及通行。

▲家住清浦路秀文路的江先生来电反映：黎安实验幼儿园使用高音喇叭扬声器播放广播体操等的噪声，影响附近小区居民生活。

▲家住浦东新区的陆先生来电反映：开鲁路中原路开鲁三村91号17楼有居民将废弃物品堆放在楼道内，堵塞了消防通道。

▲家住闸北区的俞先生反映：汶水路近老沪太支路工地现正施工，噪声扰民。

▲家住浦东新区的王小姐来电反映：永泰路630弄永泰花园小区没有消防设施，电梯经常坏，小区变成大巴士停车场，楼道停满助动车、摩托车和自行车，望处理。志愿者 整理

明日提示

明天上午8时30分至9时30分，由上海市水务局副局长沈依云接听“夏令热线”来电，市民可拨打热线12319沟通交流，反映问题。

12319市民来电关注类别



中心城区市民投诉分布区域

区名 件数 区名 件数
闵行 48 黄浦 15
浦东 41 浦北 14
徐汇 31 长宁 12
普陀 25 静安 12
杨浦 25 宝山 11
虹口 19 卢湾 2

“心系群众权益，倾听百姓呼声”，这就是我心中的“夏令热线”。

“夏令热线”是一条民心热线，它让党和政府的细致关怀“飞入寻常百姓家”，切实做到“民有所需，我必有为；民有所呼，我必有应”，体现了政府部门“群众利益无小事”的为民服务意识。

我曾亲历“夏令热线”的高效。去年一个夏夜，我所居住的小区突然停电，原因不明，爸爸求助“夏令热线”，不久停电问题就得到解决。曾一度认为此类热线都是“花瓶工程”，而事实证明我的臆断错了，“夏令热线”是真正维护群众权益的。在受益百姓心中，它带来

“夏令战役”

■志愿者 陈露（上海大学）

的那份温暖与力量将久久萦绕不去，这不仅增强了群众的归属感和信任感，更促进了社会的和谐。

因此，今年我报名成为一名“夏令热线”的志愿者。或许身边的朋友会以打工、实习、驻家来度过这个暑假，每个人的选择都是不同的。做一名志愿者可以为社会尽一点绵薄之力，感受奉献的快乐；可以认识诸多的“同道中人”，结识更多的朋友；可以进一步体察社会，为今后走上社会奠定良好的基础

……相信这份经历是一种财富，是无法用金钱衡量的。

如今的我，满心期待。阅读了网上历年志愿者们的“热线日记”，意识到做好“夏令热线”的工作并非易事，酸甜苦辣咸五味俱全。因而，成为“夏令热线”的志愿者不仅要具备认真负责的态度，更要有稳健智慧的应变能力。从这个角度看，它更像是一场“夏令战役”。

昨天，我只是“夏令热线”的拨打者；今天，我已是“夏令热线”的倾听者。作为第一批志愿者，怎样把工作做好，我感受到了肩头的分量。

夏令热线 热线日记